

国足又一次“冲击”未果,一片哗然后,先后闹出以下几则后续,一一回放,供大家一议:

其一,李玮峰赛后将输球归罪于媒体,称球队心态被某些报道搞坏了,所以输球……

其二,有媒体称:既然重金请卡马乔也换不来出线,当初就该续用高洪波……西班牙名帅博阿斯看不下去,跳出来声援同胞……

其三,有关足球人口之争。国足输球,有人将失利归罪于基础差、后劲弱。据新华社称,中国注册足球人口仅8000人……而国际足联(FIFA)的官方数据竟显示:中国足球目前足球人口为71万,全球

壁|上|观

怪三怪四有意思吗?

第一!

很怀疑FIFA的这份统计来自何方?如系中国足协提供,那就很有问题了,为何足协对内、对外的数据会不一致?而如果属实,对国人的足球自信打击会更大——人多又如何,关键看水平,难道中国人果真缺足球DNA?

其四,还有一则趣闻发生在比赛中,据说卡马乔不停用手敲脑袋并向队员大喊:Use your head(意

为“动动你们的脑子”),结果却被队员误读为:教练让我们多起头球……若是真的,就太搞笑了。

李玮峰怪媒体、媒体怪卡马乔,卡马乔与队员的沟通有问题,还有中国足协,对内(媒体)对外(国际足联)数据,为何不同……四则后续,读出共同的一点:中国足球缺少的,是彼此之间的沟通,包容,还有诚信。

很赞同新华社记者杨明的观

点——从孩子玩起,才是中国足球的活路……其实,这与“足球从娃娃抓起”,是一个意思。后备,肯定是重要的,但对后备,应该怎样去培养,则更为关键——即我们该以怎样的态度去引导孩子踢足球?

还记得那支轰动一时的北京地坛小学足球队吗?我倒是很好奇,在经历了那次风波之后,那支球队、那些小孩子,现在究竟如何了?其实,人越是在困难之时,越

是需要包容,需要鼓励。

在新加坡机场,我们的特派记者看到了一些铁杆,热情迎接国足……蛮温馨的一幕。我想,此时此刻,就不要再怪三怪四,彼此指责了,这样的风气一旦弥漫,不能解决问题,反而自乱阵脚。对人做事,尤其对自家的球队,学着去包容,如何?

都说“只有失败才能让人清醒”,而一败再败的国足,为何始终醒不过来?其实,我们一直在犯一个同样的毛病:一遇失败,就彼此指责,一地鸡毛中,又重走老路。这次,我们是否可以试着改变一下了?

小娴

国内注册球员 8000 还是 71万 中国协和国际足联各执一词

8000和71万,这是中国协和国际足联分别公布的中国足球注册球员人数,两者相差90倍,让人疑惑不解。

国足再次输给伊拉克,在世界杯预选赛亚洲区20强赛中小组未出线几成定局,国内舆论在批评和反思文章中引用了多项数据,其中之一便是中国足球注册球员只有8000人。这是今年9月国家体育总局和中国足协下发给全国各地体育局调查问卷的统计结果。

这个数据与国际足联公布的数据大相径庭。国际足联在官方网站各国足协介绍中给出了5个统计数据:所有球员、注册球员、非注册球员、俱乐部和足球官员数量。

在国际足联公布的数据中,中国以26166335的球员总量位居世界第一,注册球员达到711235人,排名世界第12位,不过这与中国足协公布的8000人相比显得过于悬殊。在未注册球员方面,中国也以25455100人排名世界第一。

国际足联的数据看似十分精准,精确到个位数,但是没有注明来源和统计年份。一向标榜权威的国际足联在球员统计数字方面并不权威。 本报记者 黄永顺

实力让人怀疑 士气颇为低落

国足能赢吗?天知道



带一批伤兵残将征战新加坡,卡马乔心中有底吗?

本报特派记者 周国强 摄

活着,还是死了?依然有人在幻想如果中国队想出线,需要怎样的条件——譬如伊拉克队两连败,而国足两连胜,最后再按规则比拼净胜球,这样的可能性也许只有1%。即便如此,首先要求中国队必须拿下剩余两场球。北京时间明晚7时30分,

中国队客场挑战新加坡队的比赛就将打响,种种迹象让人不免担心:如今的国足,能战胜“弱旅”新加坡吗?

在很多人眼里,新加坡是一支纯粹的“鱼腩部队”,随便踢就可战胜他们。但是,即便是在昆明的主场,国足也仅仅一球逆转

而已,差点首轮就爆出冷门,可见这支新加坡队的实力并不弱。加上对手的主场是人造草皮,绝大多数国脚很不习惯,明晚的比赛结果实在难以预料。

更为重要的是,两负伊拉克,前4场比赛只拿到3分后,国足基本可以确定失去了小组

出线希望,这不可避免地给球员的心态带来严重影响——即便拼了也没多大意义,还有谁会去拼?不如省省力吧。

屋漏偏逢连夜雨,原本休息了很多天,刚刚伤愈复出的冯仁亮昨天的训练中又痛苦倒下,右边后卫吴曦也同样伤退。如果不是因为这样的突然变故,考虑到轮换和休息,与新加坡的比赛他们肯定是卡马乔安排的主力,现在球队阵容又要大变。

训练结束后,接受记者采访的于汉超还算“坚强”。问起如今的心态,他说:“这种情况需要我们每一个人去面对。虽然失败了,我们还是要勇敢一些。”倒是海归黄博文说得更实际一些:“现在小组的形势已经是这样了,只能说我们需要认真面对每场比赛吧。”

“都这样了……”这就是当下在球队最常听到的一句话,潜台词很明显。能听得出来,谈起国家队的前景,球员自己都不抱希望,球队内部士气也颇为低落。原本,与新加坡的比赛,国足或许还能借此稍微挽回一些颜面,毕竟这是小组中最弱的对手,不过跟随球队采访的记者们在闲聊时,都发出了这样的疑问:“我们担心的是,打新加坡能不能拿得下来?如果这都不赢,更会是个笑话。”

如今的国足,已成一支“哀兵”。“哀兵必胜”?对中国队而言,真不好说。 特派记者 关尹 (本报新加坡今日电)

上海 时光整形 外科医院 地址:普安路189号 电话:63848888

1 坐上座便器 2 按清洗键或女性键 3 按烘干键 4 按停止键 原价2080 买到就是赚到 1580 促销价元/台

智能座便器上盖 型号 SR6BX 进水过滤 喷头自洁 通用冲洗 女性冲洗 暖风烘干 自动节水 喷头自洁 阻尼缓降 抗菌加热座圈 自动感应 线控操作

便后温水清洗 女性专用清洗 专有助通便功能 暖风烘干 自动节水 喷头自洁 阻尼缓降 抗菌加热座圈 自动感应 线控操作